
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

  Satuan Pendidikan : SD Kristen Immanuel Samarinda 

  Kelas/Semester : I (satu) / II (dua) 

  Tema   : Peristiwa Alam 

  Sub Tema  : Musim Penghujan 

  Pembelajaran  : 1 

  Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan lingkungan sekolah, siswa dapat mengidentifikasi suasana pada   

musim penghujan. 

2. Melalui pengamatan benda konkret, siswa dapat mengklasifikasi benda-benda yang 

biasa digunakan pada musim penghujan. 

3. Melalui kegiatan tanya jawab, siswa dapat menjelaskan upaya-upaya menghadapi 

musim penghujan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memberikan salam. 

2. Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa. 

3. Guru mengecek kehadiran siswa 

4. Guru memberikan motivasi belajar dengan mengajak bertepuk Semangat. 

5. Guru memberikan apersepsi. 

6. Guru menyampaikan rencana kegiatan yaitu pengamatan, tanya jawab, diskusi dan   

presentasi. 

7. Guru menyampaikan rencana penilaian sikap, pengetahuan dan keterampilan.  

 

Kegiatan Inti   

1. Siswa diminta untuk mengamati cuaca di luar kelas. 

2. Siswa mencatat hasil pengamatannya.  

3. Siswa diminta untuk menanyakan hal-hal yang berkaitan dengan cuaca di luar kelas. 

4. Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok. 

5. Siswa diminta untuk mengklasifikasikan benda-benda konkret yang sudah dibawa dari 

rumah.  

6. Siswa mendiskusikan upaya-upaya dalam menghadapi musim penghujan. 

7. Siswa mempresentasikan hasil diskusinya dan kelompok yang lain bertanya.  

 



 

Kegiatan Penutup 

1. Guru bersama siswa menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini. 

2. Guru memberikan penguatan terhadap hasil belajar hari ini. 

3. Guru memberikan refleksi terhadap hasil pembelajaran hari ini.  

4. Guru menyampaikan rencana pembelajaran hari berikutnya. 

5. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan doa dan salam.  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Sikap   : Kerjasama dan percaya diri dalam kelompok. 

 Penilaian Pengetahuan : Tes lisan. 

 Penilaian Keterampilan : Penilaian selama presentasi berlangsung. 

 

 

             Samarinda, 16 November 2021,  

          Guru Kelas,  

 

 

        Elizabeth Louise Roselinda Radjawane 

 

 

 


